
:شماره داوطلبی :نام و نام خانوادگی 

دقیقه120: مدت پاسخگویی 65: دفترچه تعداد سؤالات

یمدت پاسخگویتاازتعداد سؤالمواد امتحانیردیف

دقیقه1011030(استاد بابائیان)حسابان 1

دقیقه15112530(استاد جهانبخش)حسابان 2

دقیقه10263520هندسه و آمار3

دقیقه15365040فیزیک4

دقیقه15516530شیمی5

آزمون های آزمایشی

گـام
1401-1402سال تحصیلی 

یپایه ی یازدهم ریاض

سـؤالات آزمـون

یعناوین مواد امتحانی آزمون گروه آزمایشی علوم ریاضی، تعداد سؤالات و مدت پاسخگوی

انتحت نظر کلینیک مشاوره آبادگر
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3آزمون شماره 

1401/09/24پنج شنبه  

متوسطه ی دوم



گروه استاد بابائیان 





::  ییگگددااووننااخخ  مماانن  وو  مماانن

یضایر مهدزای  ::  ییللییصصححتت  ههییااپپ

موس هلحرم ماگ عماج نومزآ::  ننووممززآآ  ننااووننعع

::  ننووممززآآ  ننااممزز

1401/09/24ییررااززگگرربب  خخییررااتت

؟تسا مادک  رادقم ، و  رگا1111

3۱4۲رفص1۱-2

؟تسا مادک  عبات رادومن1122

1234

؟تسا مادک ، عبات نوراو عبات رادومن1133

12

34

f(x) = x + ١
− −−−−√g(x) =

x + ١

x − ٢
(٢f − g)(٣)

y = ٣− x − ١
− −−−−√

f(x) = −x + ١
− −−−−−√

33



؟تسا کی هب کی عبات کی رادومن ،رادومن مادک1144

12

34

؟تسا هنیزگ مادک ریز یمهس یهطباض1155

1234

؟تسا مادک نآ رگید یهشیر ،دشاب  یهلداعم یاههشیر زا یکی  رگا1166

1234

؟دنراد رارق طخ کی یور رب  و  ، یهطقن هس ، زا یرادقم هچ یازا هب1177

1234

؟تسا مادک ،دشاب یزاوم  طخ اب و هتشذگ  یهطقن زا هک یطخ أدبم زا ضرع1188

1۷-2۵-3۱۱4۳۱

y = − ٢x + ٣
١

۴
x٢y = − x + ٣

١

٢
x٢y = − ۴x + ٣

١

٢
x٢y = − x + ٣

١

۴
x٢

x = ٢+ kx − ٢ = ٠٣x٢

−
٢

٣

٢

٣
−
١

٣

١

٣

aA(−١, ۴)B(٢, ٠)C(a, ٢a − ١)

٣

٢

١٠

١١

١١

١٠

٢

٣

A(٢, −٢(١y − ۶x = ١
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؟تسا مادک  یلاکیدار عبات یهنماد1199

1234

؟تسا مادک  ،دشاب ۲ ربارب  یهلداعم یاهباوج عمج لصاح رگا2200

-۱ ای 4۱-۱ طقف3-۳ طقف2-۳ ای 1۱

؟تسا مادک  یایوگ یهلداعم باوج2211

.درادن باوج1۲-23۱-4

؟تسا مادک  و  تلاداعم هب طخ ود یقلات یهطقن زا تاصتخم أدبم یهلصاف2222

1۲23۳4

؟دنکیم عطق ار شدوخ نوراو رادومن ،هطقن دنچ رد عبات نیا .تسا هدش مسر ریز لکش رد  عبات رادومن2233

1۱2۲3۳4۴

؟تسا مادک  لصاح ،دنشاب  هٔلداعم یاههشیر  و  رگا2244

1۶۴2۲۴3۳۲4۱۲

؟تسا مادک  هاگنآ ، رگا .دناضورفم  و  عباوت2255

1۸-23۷-4۹-

؟تسا مادک  رتو لوط .دراد رارق ۳ عاعش هب یاهریاد زکرم زا ۵ یهلصاف هب  یهطقن2266

1۵234۴

؟دنراد کرتشم سامم دنچ هریاد ود نیا هاگنآ ،دشاب ۴ اهنآ نیزکرملاطخ لوط و ۳ و ۸ هریاد ود عاعش رگا2277

رفص1۱2۲3۳4

f(x) = − + ٣xx٢
− −−−−−−−√

[٣, +∞)[٠, ٣−][٣, ٠](−∞, ٠]

(m − ١) + ( − ١)x + m = ٠x٢ m٢m

=
t

t + ١

t + ١

٣

١

٣

٣y = ٢x + ١١٢y + x = ۵

١٠√٨
−−√

y = f(x)

αβ− ۵x + ١ = ٠٢x٢+
١

α٢

١

β٢

f(x) = ٢x + ١g(x) = − mx٢(f − g)(٢) = ۶(f + g)(−١)

−۵

MAB

۴/٨٣/۶
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؟تسا مادک A هٔیواز هٔزادنا ،ورهبور لکش رد2288

1234

؟تسین تسرد اًمازلا هنیزگ مادک .دنیزاوم  و  یاهرتو و تسا هریاد رطق  ،لباقم لکش رد2299

1234

.تسا عبرم رتمیتناس  اهنآ نیب دودحم هیحان تحاسم و رتمیتناس  ینورد سامم هریاد ود نیزکرملا طخ لوط3300
؟تسا رتمیتناس دنچ ،رتکچوک هریاد عاعش

1234

؟تسا تسرد ریز تلاح مادک رد  هرازگ شزرا3311

1p تسرد، q تسردان، r 2تسردp تسردان، q تسردان، r تسردان

3p تسرد، q تسرد، r 4تسردانp تسردان، q تسرد، r تسردان

؟تسا تسرد هطبار مادک ،دشاب  و  ، رگا3322

1234

؟تسا مادک ،دنشاب یوضع هس و یوضع ود یاههعومجم لماش هک ، یهعومجم یاهزارفا دادعت3333

1۸2۹3۰۱4۲۱

؟تسا شزرامه ،ریز هرازگ مادک اب ، یهرازگ3344

1234

٣٠°۴٠°۶٨٠°٠°

ABACBD

AC = BD=AD
⌢

BC
⌢

=AC
⌢

BD
⌢

AD = BD

٣/۵٢١π

١/٢۵١/٧۵٢/٢۵٢/٧۵

(p ⇒ q) ∧ (q ⇒ r)

A = {١, ٢, {١, ٢, ٣}}B = {١, ٢, ٣, {١, ٢}}C = {١, ٢, ٣}

A − B = CB − C = ϕB − C = {١, ٢}A − B = {C}

A = {a, b, c, d, e}

~(p ⇒ q)

~p ∨ qp ∨ ~q~p ∧ qp ∧ ~q

66



؟دوشیم هدافتسا یقطنم طبار هچ زا بیترتهب ب و فلا تلاداعم لح یارب تایضایر رد3355
 )فلا

 )ب

لصاف - فطاع4فطاع - لصاف3فطاع - فطاع2لصاف - لصاف1

یاههحفص نیب  تباث اب کیرتکلاید کی سپس و هدومن ادج دلوم زا و هدرک رپ دلوم کی هٔلیسو هب ار یتخت نزاخ3366
یژرنا ،دنک رییغت نزاخ یژرنا ،تلاح نیا رد رگا .دوش رپ هحفص ود نیب یاضف مامت هکیروط هب مینکیم دراو نآ
؟تسا هدوب لوژورکیم دنچ نآ هٔیلوا

1۰۴۲2۰۰۴3۰۰۱4۰۶۳

یکیرتکلا لیسناتپ اب B هٔطقن هب  یکیرتکلا لیسناتپ اب A هٔطقن زا  رادراب هٔرذ یکیرتکلا نادیم کی رد3377
و لوژیلیم دنچ هرذ یشبنج یژرنا ،دشاب یکیرتکلا یورین ،هرذ رب دراو رثؤم یورین اهنت رگا .دوشیم لقتنم 

؟دنکیم رییغت هنوگچ

شهاک ،4شهاک ،3شیازفا ،2شیازفا ،1

هٔلصاف رگا .تسا اوه نآ تاحفص نیب و  نآ تاحفص زا کیره تحاسم و  یتخت نزاخ تاحفص نیب هٔلصاف3388
؟دنکیم رییغت هنوگچ و دارافوکیپ دنچ نزاخ تیفرظ ،دبای شهاک  نزاخ تاحفص نیب

شیازفا ،4شهاک ،3شیازفا ،2شهاک ،1

هٔزادنا هب یکیرتکلا ییورین مه هب d نیعم هٔلصاف رد ،دنتسه  و  یاهراب یاراد هک کچوک یاناسر هٔرک ود3399
هب ار هرک ود هٔلصاف و مینک لقتنم  راب یاراد هٔرک راب هب ار  راب یاراد هٔرک راب زا  رگا .دنکیم دراو 

؟تسا نوتوین دنچ ،دننکیم دراو رگیدکی هب هک ییورین هٔزادنا ،میناسرب 

1234

۰۰۲ نزاخ هٔحفص ره یور راب هٔزادنا ،میهد شیازفا تلو ۰۲ ار تخت نزاخ کی هٔحفص ود نیب لیسناتپ فلاتخا رگا4400
دنچ لوا تلاح رد نزاخ نیا راب .دباییم شیازفا لوژیلیم ۴ نزاخ رد هدش هریخذ یژرنا و دوشیم هفاضا نلوکورکیم
؟تسا نلوکورکیم

1۰۵۲2۰۰۱3۰۰۳4۰۰۶

؟داد شیازفا ار ریز یاهتیمک زا کیمادک دیاب ،حطسم نزاخ کی تیفرظ شهاک یارب4411

رگیدکی زا هحفص ود هٔلصاف2نزاخ راب1

نزاخ تاحفص تحاسم4هحفص ود لیسناتپ فلاتخا3

دلوم زا ارنآ سپس .مینکیم ژراش یتلو ۲۱ دلوم کی هب ادتبا ،تسا اوه نآ تاحفص نیب کیرتکلاید هک ار یتخت نزاخ4422
تلو دنچ نزاخ یاههحفص نیب لیسناتپ فلاتخا تلاح نیا رد .مینکیم ربارب ۳ ار شتاحفص نیب هٔلصاف و هدرک ادج
؟دش دهاوخ

1۴۲2۰۱3۶۳4۰۲

+ = ٢)٠x − y)٢ (x − ٢(١

+ ٧x = ٠x٢

κ = ۴

٣٠٠μJ

q = −۵μC−٨٠V

−١٢٠V

١٠×١٢−١٠×٢−۴١٠×١٢−١٠×٢−۴

٢mm٢cm٢

١mm

( = ٩× )ε٠ ١٢−١٠ F

m

٠/٩٠/٩١/٨١/٨

+٢μC+٨μC

٠/٣٢N−٢μC٢μC٨μC

٢d

٣/٨٠/١٢٠/۴٨٠/٢۴
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۰۵ نادیم فرط زا دراو یورین رثا رد هرذ باتش رگا .دراد رارق  یکیرتکلا نادیم رد مرگیلیم ۵ مرج هب یاهرذ4433

؟تسا نلوک دنچ هرذ یکیرتکلا راب هٔزادنا ،دشاب هیناث عبرم رب رتم

1234

؟میهدیم شیامن ریز هنیزگ مادک اب ار )یعقاو ای ینامرآ( هکرحم یورین عبنم یاههنایاپ لیسناتپ فلاتخا4444

1V234

اهراب فرط زا دراو لباقتم یکیرتکلا یورین رگا .دنراد رارق رگیدمه زا r هٔلصاف رد  و  یکیرتکلا راب ود4455
؟تسا رتمیتناس دنچ رگیدکی زا راب ود هٔلصاف ،دشاب نتوین ۴ ربارب

1۵۱2۰۲3۵۲4۰۳

هک ییاهنورتکلا دادعت لمع نیا یط .دنک لقتنم صخش ندب هب راب  سامت ره رد دناوتیم رکوش هاگتسد کی4466
 ؟تسا ات دنچ دنوشیم لقتنم

1234

و یکیرتکلا نادیم تدش اب طابترا رد ار یتسرد یهطبار هنیزگ مادک .تسا هدش مسر یکیرتکلا نادیم طوطخ ،ریز لکش رد4477
؟دهدیم ناشن  طاقن رد یکیرتکلا لیسناتپ

1234

لیسناتپ اب  یهطقن ات  یکیرتکلا لیسناتپ اب  یهطقن زا  یکیرتکلا راب اب یاهرذ ،ریز لکش قباطم4488
لوژ دنچ ،دهدیم ماجنا رادراب یهرذ یور ییاجهباج نیا رد یکیرتکلا یورین هک یراک .دوشیم اجهباج  یکیرتکلا
؟تسا

1۰۵-2۰۵۲-3۰۵۲4۰۵

فرصم یژرنا لوژ ۰۸ رادقم ، یهطقن ات  یهطقن زا  راب لاقتنا یارب ،تخاونکی یکیرتکلا نادیم کی رد4499
؟تسا تسرد هنیزگ مادک هاگنآ ،دوش اجهباج  یهطقن ات  یهطقن زا  راب رگا .تسا هدش

.دوشیم دازآ یژرنا لوژ 2۰۶۱.دوشیم فرصم یژرنا لوژ 1۰۶۱

.دوشیم دازآ یژرنا لوژ 4۰۴.دوشیم فرصم یژرنا لوژ 3۰۴

۵×٢−١٠ N

C

١۵×٢−١٠۵×٣٢−١٠۵×٣٣−١٠۵×٢−١٠

ΔVεΔε

= ۵μCq١= ٨μCq٢

۵/٢nc

(e = ١/۶× c)١٩−١٠

۵/١٠١٠٣/٢×٢٢۵×١٠١٠٢/۵١٠١٠٢/٣×٢۵×١٠١٠

B Aو

< و =EA EB VA VB> و >EA EB VA VB> و <EA EB VA VB< و <EA EB VA VB

−١CA−١٠٠VB

١۵٠V

= +٢μCq١AB

= −۴μCq٢AB
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اب کیرتکلاید تاحفص نیب و میهدیم شهاک  هب ار تاحفص نیب هلصاف و مینکیم فصن ار ینزاخ تاحفص تحاسم5500

؟دوشیم ربارب دنچ نزاخ تیفرظ .مینکیم دراو ۸ بیرض

1۰۲2۲۱3۰۱4۸

؟داد تبسن نازگهولکیس هب ناوتیم ار یلوکلوم لومرف مادک5511

1234

،نآ رد نبرک یاهمتا رامش هب نژوردیه یاهمتا رامش تبسن و تسا نبرک متا ................ لماش ،نلاتفن لوکلوم5522
.تسا ................. بیکرت کی و تسا ...................

1234

؟دننکیمن تعباتم ییاتتشه ای تتکوا هٔدعاق زا یئایمیش یاهشنکاو رد تکرش زا دعب رصانع مادک لاًومعم5533

مشش هورگ رصانع4اهنژولاه3یئایلق تازلف2هطساو رصانع1

؟تسا مادک ناتکوا لیتم ید -۵ ،۳ رد نژوردیه هب نبرک رامش تبسن5544

1234

؟تسا ناتاوموربید ۲ و ۱ شنکاو مادک هدروارف5555

مرب + نیتا2مرب + نتا1

دیمورب نژوردیه + ناتا4دیمورب نژوردیه + نتا3

؟دناهدش یراذگمان یتسرد هب بیکرت دنچ5566
 -تنلاتفن  -پنزنب  -بناتوبولکیس  -فلا

نزنبولکیس

1۱2۲3۳4۴

؟دباییم شهاک اهناکلآ رد نبرک دادعت شیازفا اب ریز دراوم زا دادعت هچ5577
»لوکلوم هٔزادنا - یورنارگ - یلوکلوم نیب یورین - یگدنبسچ - ندوب رارّف - شوج هٔطقن«

1۱2۲3۳4۴

لصاح بیکرت مان ،دوش نیزگیاج لیتا هورگ اب لیتم یاههورگ زا یکی ناتنپلیتمید - ۴ ،۲ بیکرت راتخاس رد هچنانچ5588
؟تسا مادک

ناتنپلیتم - ۴ - لیتا - 2۲نازگهلیتمید - ۵ ،1۳

نازگهلیتمید - ۴ ،4۲ناتنپلیتم - ۲ - لیتا - 3۴

١

۵

C۶H٨C۶H١٢C۶H١۴C۶H١٠

کیتامورآ − − ١٠
۴

۵
یوقلح − − ١٠

٢

٣
کیتامورآ − − ١٢

۴

۵
یوقلح − − ١٢

٢

٣

۵

١٢

۵

١١

٢

٣

۴

۵
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ناشن ار نژوردیه متا ۰۱ اب B ناکلآ و یکارتشا دنویپ ۰۱ اب A ناکلآ یکیزیف یاهیگژیو زا یخرب هٔسیاقم ریز لودج5599
ناکلآ هٔدنهدناشن .......... نوتس و .......... فیدر هب طوبرم لکش اب .......... نوتس و .......... فیدر هب طوبرم لکش .دهدیم
A دیناوخب پچ هب تسار زا ار اههنیزگ( .تسا.(

۲ - ۲ و ۳ - ۲4۱ - ۲ و ۱ - ۱3۲ - ۱ و ۲ - ۱2۱ - ۲ و ۱ - 1۱

لصاح )B( هدروآرف یلوم مرج ،دزوسب لماک روطهب نژیسکا زاگ لوم ۵/۷ اب دناوتب A نکلآ لوم ره رگا ریز لکش هب هجوت اب6600
؟تسا مادک ریز شنکاو زا

1۰۳۲2۰۸۱3۰۶۲4۰۵۱

؟تسا هدش نایب یتسرد هب ریز یاهبیکرت زا دروم دنچ مان6611

ناتپه لیتمیرت  ،۳ ،۳ :  -آ

ناتپه لیتمیرت - ، ،۲ - لیتا -۳ : -ب

ناتپه لیتمید -۴ ،۲ : -پ

ناتپه لیتمارتت  ،۴ ،۴ ،۳ :  -ت

1۱2۲3۳4۴

(H = ١, C = ١٢, Br = ٨٠ : g. )mol−١

−۵

( ) C( ) CH ( ) CH ( )CH٣ ٣ CH٢ ٢ C٢H۵ CH٣ ٢۶۶

−۵
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توافتم اهنآ یراتخاس لومرف اما ،هتشاد یناسکی یلوکلوم لومرف »ناتنپ لیتم -۲ - لیتا -۳« یاهبیکرت زا کیمادک6622
؟تسا
نازگه لیتمید -۲ ،۲ -فلا

ناتپه لیتا -۳ -ب
 -ج
 -د

د - ب4ج - فلا3د - فلا2د - ج - فلا1

؟دناتسرد ریز بلاطم مادک6633
نیکلآ ، هک تفرگ هجیتن ناوتیم ،دشاب  نآ یلوکلوم لومرف و )یوقلحریغ( یطخ ، نبرکوردیه رگا )آ
.تسا

.تسا ناکد بوذ یهطقن زا رتلااب ،نلاتفن بوذ یهطقن )ب
.تسا  یطخ نبرکوردیه یریذپشنکاو زا رتشیب  یطخ نبرکوردیه یریذپشنکاو )پ
.دوشیم نیمأت یزلف یاههعطق نداد شوج یارب مزلا یامد ،نلیتا زاگ دیلوت زا یدیبراک یراکشوج رد )ت

»ت« ،»ب«4»پ« ،»ب«3»ت« ،»آ«2»پ« ،»آ«1

رد بیکرت ود نیا یکیزیف تلاح و هدوب ....... و ....... بیترت هب  اب هسیاقم رد  یورنارگ و شوج یهطقن6644
.تسا ....... ،قاتا یامد

ناسکی - رتمک - رتمک2ناسکی - رتشیب -رتمک1

توافتم - رتشیب - رتشیب4توافتم - رتمک - رتشیب3

؟تسا مادک کاپویآ دعاوق ساسا رب ،لباقم راتخاس اب نبرکوردیه مان6655

ناتپه لیتمیرت - ۴ و ۳ و ۲ - لیتاید - ۴ و 2۲ناتکوا لیتم ارتت - ۵ و ۴ و ۳ و ۳ - لیتا - 1۵

نازگه لیپورپ - ۵ - لیتمیرت - ۴ و ۳ و ۳ - لیتا - 4۵ناتنپ لیپورپ - ۴ - لیتمید - ۳ و ۲ - لیتاید - ۴ و 3۲

( ) CHCH ( )CH٣ ٢ C٢H۵ CH٢CH٣

( ) CH ( )CH٣ ٣CCH٢ CH٣ ٢

ACnH٢n−٢A

C٣H۴C٣H۶

C۵H١٢C٨H١٨
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